

举办运动会 送去慰问品

## 三地体彩关爱代销者身心健康

■记者于彤报道

自上市发行以来,中国体育彩票一直注重行业文化的建设,对一线销售人员给予关爱。近日,湖南体彩为销售人员举办趣味运动会,让他们在紧张的工作之余放松心情;贵州体彩慰问实体店,给销售人员送去夏日的清凉;重庆体彩为退役军人网点授牌,鼓励他们发挥模范带头作用,做好体彩销售工作。



## 湖南:举办体彩从业者趣味运动会

6月22日,“2021年常德市体彩从业者趣味运动会”在湖南省常德市体育中心田径场举行,来自市城区五个片区的100位体彩从业者用趣味运动竞技的方式放松心情,在欢笑声中享受运动带来的乐趣。

本次活动由常德市文化旅游广电体育局主办,常德市体彩分中心承办,常德市全民健身服务中心协办。通过本次活动的举办,有效促进体彩各片区实体店之间的交流。

流学习,提升体彩代销者和销售员的体魄,增强团队凝聚力。

本次趣味运动会设旱地龙舟、疯狂坦克、众星捧月、珠行千里等四个项目,均为趣味性强的团队合作项目。活动现场,五个片区所组

成的十支参赛队伍分别以即开型体育彩票顶呱刮票种名称命名,极具体彩特色。

比赛项目结束后,众多参赛选手意犹未尽,纷纷拿出手机拍照留影,转发朋友圈。

## 重庆:为党员和退役军人网点授牌

日前,重庆市体彩中心北城分中心组织辖区党员实体店及退役军人实体店在市中心新闻发布厅开展了“庆祝建党100周年”主题活动。

今年6月,重庆市体彩中心北城分中心对业务管辖八个区县(江北、渝北、沙坪坝、北碚、两江新区、涪陵、长寿、垫江)实体店从业人员的政治面貌、组织身份进行了调研登记。经摸排,北城分中心每个区县均有党员及退役军人实体店,其中党员28名,退役军人24名。

与会党员同志现场重温了入党誓词,回顾了个人入党、参军以来的思想进步历程,分享了加入体彩代销者队伍后的发展情况,并根据事业发展趋势、结合彩票相关要求畅谈了个人感受和未来发展打算。

重庆市体彩中心一支部纪检委员、北城分中心主任罗丰国为与会党员上了一堂特殊的党课,共同学习了“红船精神”,并为与会党员网点、退役军人实体店授予“共产党员服务岗”及“退役军人服务岗”



牌匾和绶带。

会后,北城分中心的党员网点、退役军人实体店在各店面周边开展了“庆祝建党100周年”品

牌落地活动,以共产党员、退伍军人的身份向广大市民免费赠送了彩票、宣传资料,带去了一份来自体彩的特别回馈。

## 贵州:慰问体彩销售门店

近日,贵州各地市体彩中心分别开展慰问实体店活动,为销售人员送去一片清凉的同时,也送去一片关爱。

安顺市体育局党组成员、副局长梅正宗一行来到安顺体彩中心进行欧洲杯期间的安全检查、责任彩票额等相关工作进行检查和指导,并提出要求:安全工作,责任为先。随后,梅正宗一行对安顺市销售门店进行了走访慰问,了解门店销售情况,就体彩安全问题和责任彩票相关

问题提出具体要求:“你们都是公益体彩的一线人员,安全责任更是重于泰山,要合法合规的提升门店销量,为公益金的筹集贡献一份绵薄之力。”最后,梅正宗一行为体彩门店送去饮料和零食等慰问品。

6月21日,遵义市文体旅游局党组成员、副局长韦祎,市体育事业发展中心主任袁宏一行来到遵义市红花岗部分体彩店,慰问坚守岗位、辛勤工作在一线的体彩销售员,并发放慰问品,

感谢他们为公益事业的辛勤奉献,并鼓励他们继续坚守初心、不懈奋斗,在依法合规销售的前提下做好体彩的销售工作。韦祎一行先后来到红花岗区民主路的02894门店、法院街02391门店,向销售员了解门店销售情况以及在销售过程中遇到的困难,并积极协调解决。

最后,韦祎一行将慰问品送到销售员手中,嘱咐他们在坚守岗位的同时,务必要注意劳逸结合,持续作好服务购彩者的工作。



■时评

## 组织的关爱很暖心

■艾禾

人们经常开玩笑说,可找到组织了,借此形容自己内心的踏实。比如住在一个小区里,加入业主群后,会让人有一种踏实的感觉。在生活中,人们都需要找到自己的组织。

在全国的体彩实体店中,有不少是代销者独自经营,有些店的店员也就是两三位,并且不会同时在岗,时间长了难免觉得孤独。各省市体彩机构注重团队建设工作,经常为销售人员送去关爱,让他们感受到组织的存在。

业务培训经常有。为了让销售人员更好地开展营销活动和在大型赛事期间做好销售工作,省市体彩经常组织销售人员进行培训学习,讲解某次营销活动的规则等,让销售人员更好地把营销活动贯彻下去。欧洲杯、世界杯这样的大型赛事前夕,省市体彩组织销售人员学习竞猜型游戏的知识,帮助大家做好销售工作。

生活关怀不可少。除了做好销售工作外,销售人员的生活情况也是体彩中心挂念的事。湖南体彩为销售人员举行趣味运动会,让大家在紧张的工作之余放松心情,活动一下筋骨,也能借此加强交流。夏日送清凉、冬季送温暖,让销售人员感受到自己被惦记、被关爱。

虽然大部分时间是独自守店,但是体彩中心从工作到生活持续关注、关爱销售人员,让大家切实感受到来自组织的关爱。